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29. září 2022

The Global Times: Sabotáž plynovodů Nord Stream
může mít nepříjemné pokračování. Po dně moře se
táhne velmi mnoho potrubí a komunikačních kabelů

cz24.news/the-global-times-sabotaz-plynovodov-nord-stream-moze-mat-neprijemne-pokracovanie-po-dne-mora-
sa-tiahne-velmi-vela-potrubi-a-komunikacnych-kablov

Stáhnout PDF

Sledujte nás na Telegramu:   @cz24news

V úterý byly potvrzeny tři úniky plynu z plynovodů Nord

Stream 1 a 2 v Baltském moři, přičemž byly zjištěny dva

silné podvodné výbuchy. Informoval čínský státní deník

Global Times dále zajímavě analyzuje situaci
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Na snímku potrubí na plynovodu Nord Stream 2 (Severní proud 2) v Lubmine

na severozápadě Německa

Někteří analytici se domnívají, že plynovody byly napadeny

hlubinnými náložemi nebo to učinily speciální jednotky. Přestože ani

jedna vláda USA, Ruska nebo Německa oficiálně neobvinila žádnou

stranu z "úmyslné sabotáže", západní a ukrajinská média rychle

prohlásila, že na plynovody Nord Stream zaútočilo Rusko. Ruská

média nebyla schopna bojovat proti takovým obviněním.

Nord Stream 1 a 2 jsou dva paralelní plynovody z Ruska do Německa,

které se táhnou v délce více než 1 000 km přes vody u Dánska a

Švédska. Nord Stream 1 je v současnosti odstaven kvůli problémům

se zařízením, zatímco Nord Stream 2 zatím plyn nedodává ale byl

natlakován. Před rusko-ukrajinským vojenským konfliktem

prezident USA Joe Biden pohrozil, že pokud Rusko podnikne kroky

proti Ukrajině, plynovod Nord Stream 2 okamžitě zastaví.

Úmyslné zničení podmořských plynovodů je útok vedený z

bezprecedentního šílenství. Připomíná nám, že po celém světě vede

pod mořem množství ropovodů a plynovodů a ještě více
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podmořských komunikačních kabelů. Sabotování plynovodů Nord

Stream je jako otevření Pandoriny skříňky a odhalení nových hrůz v

ní.

Mimořádně důležité je, že ke zničení plynovodů Nord Stream došlo v

mimořádně citlivém čase. Ve stejný den jako incident s plynovodem

Nord Stream se konaly i poslední referenda o „připojení k Rusku“ ve

čtyřech Ruskem obsazených oblastech Ukrajiny.

Ruské zdroje z těchto regionů tvrdily, že většina voličů se vyslovila

pro „připojení k Rusku“. Některá média předpověděla, že ruský

prezident Vladimir Putin vystoupí v pátek v Dumě a že ruský

parlament může 4. října zvážit začlenění těchto čtyř regionů do

Ruska. V úterý také Putinův blízký spojenec Dmitrij Medveděv opět

varoval před možným použitím jaderných zbraní na Ukrajině.

Zničení potrubí Severního proudu přináší zprávu o

„otevření nové fronty“ války, což přináší silnou předtuchu,

že válka se rozšiřuje a eskaluje.

Ničivost války, která se dříve vedla jen na Ukrajině, se nyní najednou

rozšiřuje na Pobaltí a scéna se změnila, což vyvolává u lidí údiv a

nárůst nejistoty z budoucnosti.

Kdo tedy jednal tak krutě? Kdo to udělal? Západní veřejné mínění

obviňuje Rusko z toho, že se samo na sebe útočí a samo si způsobuje

škody. Jaký je však cíl Ruska?

Rusko využívá energii jako zbraň proti Evropě. Cílem je přimět

Evropu, aby zrušila sankce vůči Rusku, a Rusko doufá, že se mu

podaří získat Evropu nátlakem. Pokud by zároveň zničilo oba

plynovody Nord Stream, což se rovná ztrátě pouta, které drží

Německo a další evropské země, byla by to hloupá a sebezničující

strategie.
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Pokud se zničí plynovod Nord Stream, Ukrajina získá zjevné výhody

mezi evropskými zeměmi, protože pozemní plynovod do Evropy

přechází přes Ukrajinu, a tím se zcela eliminují očekávání Ruska

týkající se plynovodu Nord Stream, což pomůže posílit podporu

Německa pro Ukrajinu. Ukrajina však nemá přístup k Baltskému

moři, jak to může udělat?

Fotografie ze 14. září 2022 zobrazuje zařízení plynovodu Nord Stream 1 v

Lubmine v Německu. Foto: Xinhua

Ze zničení plynovodu Nord Stream 2 budou mít největší strategický

prospěch Spojené státy, protože USA byly vždy proti tomuto

plynovodu a doufaly, že Německo bude odhodlanější čelit Rusku tím,

že přeruší energetickou pupeční šňůru, kterou se Německo spoléhá

na Rusko. USA by však tímto krokem velmi riskovaly, protože jejich

vztahy s Evropou, které se výrazně sblížily v důsledku konfliktu na

Ukrajině, by se mohly zhroutit, kdyby je Německo a další evropské

země přichytily při činu.

Proto se může stát, že kdo sabotoval plynovody Nord Stream, se na

dlouhou dobu stane novou historickou záhadou, protože nikdo se k

tomu nepřizná, ani kdyby ho z toho obvinili a usvědčili důkazy.
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Existuje však reálné riziko nového výbušného vývoje situace a

možnost řetězové reakce, po které by se do konfliktu zapojily i

„neposlušnější“ strany. Připomíná to, že tento konflikt se může

vymknout zpod kontroly a že na řadu může přijít jakákoli tvrdá

taktika.

Obávám se, že svět se musí připravit na nejhorší a zachovat si spodní

hranici myšlení, že v konfliktu „nic není úplně nemožné“. Rusko je

nyní ekvivalentem šroubu a Evropa a Ukrajina maticí. Šroub i matice

jsou v rukou USA.

ZDROJ:  https://www.globaltimes.cn/page/202209/1276327.shtml
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